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Timbre GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata de Reunião

ATA da II REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ PJ1 DE 2020

 

Data da reunião: 30 de setembro de 2020  10:00 Horas

Local: Reunião de forma virtual

Participantes:

Poder Público
Estadual

 

Maria de Lourdes Amaral Nascimento - IGAM – Instituto Mineiro de Gestão das Águas

Giovani Adilson Grande - Secretaria de Estado de Saúde - SES

Mariana Cristina Souza Santos - IMA- Instituto Mineiro de Agropecuária - IMA
Poder Público
Municipal:

 

Ariane Cristine da Silva - Prefeitura Municipal de Camanducaia MG

Damião Aparecido do Couto - Prefeitura Municipal de Toledo MG

Usuários:

 

Raquel da Silva  - SINMEC – Sindicato de Indústrias de Cambuí, Camanducaia,
Extrema e Itapeva.

Laene Fonseca Vilas Boas - Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais -
FIEMG:

David Figueiredo Barros do Prado - Melhoramentos Florestal Ltda.:
Sociedade Civil:

 

 

Sidney José da Rosa -  Associação de Agricultura Orgânica e Biodinâmica Serras de
Santana – BIOSS

 

Aos 30 dias do mês de setembro de 2020, através de plataforma digital, realizou-se a II Reunião extraordinária
do Comitê de Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba Jaguari registrando-se a participação de 11 pessoas,
entre representantes dos municípios, usuários de recursos hídricos, e representantes da Sociedade Civil e
convidados. ITEM DE PAUTA 1: O Sr. Damião Couto, representante da prefeitura municipal de Toledo - MG,
deu início a reunião agradecendo a presença de todos e pedindo desculpas pelo atraso no início da reunião, foi
conferido o quórum estando o mesmo formado foi dado sequência na reunião. ITEM DE PAUTA 2: O Sr.
Damião Couto passou a palavra para os demais conselheiros que tivesse alguns informes a serem feitos. A Sra.
Maria de Lourdes Amaral Nascimento fez uso da palavra informando que houve algumas alterações na
secretaria do meio estadual. ITEM DE PAUTA 3: O Sr. Sidney Jose da Rosa fez uso da palavra para
apresentação do plano de trabalho da chapa única para eleição da nova diretoria do comitê, o mesmo disse que
seria breve e elenco que seria 10 pontos de ações a serem realizados, apresentou a chapa sendo ele o Sr. Sidney
Jose da Rosa presidente, a Sra. Laene Fonseca Vilas Boas vice presidente, o Sr. Damião Couto secretário
executivo e o Sr. secretário executivo adjunto. O Sr. Sidney Jose da Rosa disse que vai buscar o fortalecimento e
o alinhamento do comitê junto ao IGAM, respeitando as leis vigentes e fortalecendo e estreitando as relações
com o comitê federal, mencionou a importância da porção mineira na produção de água para a porção paulista,
que o trabalho com a agência de bacias PCJ deverá se intensificar alinhando alguns aspectos que não estão muito
favoráveis, fortalecer a participação dos conselheiros perante ao comitê PJ, buscar o retorno de algumas
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entidades que no momento estão afastado do comitê, que também é necessário fomentar e levar ao conhecimento
da sociedade os trabalhos do comitê de bacias hidrográficas e a grande importância que possui a nossa produção
de água, a importância das câmeras técnicas para comitê e fomentar a participação dos conselheiros a levar as
nossas necessidades para dentro dessas câmeras técnicas. Ressaltou a importância da união de todas as entidades
para buscar as melhorias necessárias e uma melhor gestão dos recursos hídricos. Salientou que estamos num
ponto estratégico e de grande importância próximo ao polo industrial mais importante do brasil, explanou sobre
a importância da execução do plano de bacias do PJ que isso é um objetivo para essa nova gestão, o mesmo
disse que teve uma conversa com o ministério público de Camanducaia e que iria buscar perante aos outros
promotores da região esse apoio para a gestão dos recursos hídricos. ITEM DE PAUTA 4: O Sr. Damião Couto
passou a condução da reunião para o IGAM, para conduzir o processo da eleitoral e posse da nova diretoria, a
Sra. Fabiana do IGAM pediu a palavra e solicitou a Sr. Laene para fazer uma chamada nominal e já ir pedindo o
voto e anotando na planilha da eleição, a primeira a votar foi a Sr. Maria de Lourdes que voto favorável a chapa,
em seguida foi a senhora Mariana do IMA que votou SIM, a Sra. Ariane da prefeitura municipal de
Camanducaia votou SIM, o Sr. Damião Couto da prefeitura municipal de Toledo votou SIM, a Sra. Raquel do
SINMEC votou SIM, a Sra. Laene da FIEMG votou SIM, o Sr. Sidney da BIOS votou SIM. Logo após todos
terem votados a Sra. Laene conferiu a lista de presença e os votos e concluiu que foram 7 votos todos favorável
a chapa única apresentada, sendo eleito por unanimidade. A Sra. Laene passou a palavra para a Sra. Maria de
Lurdes para dar posse aos eleitos e assim a mesma o fez, explicou que precisa fazer a oficialização dessa posse
através de alguns documentos que seriam assinados por todos os eleitos, a mesma falou que o plano de trabalho
apresentado é desafiador mais com muito trabalho tudo pode dar certo, disse sobre a importância do quórum e
que todos os conselheiros tem o dever de se fazer presente nas reuniões, principalmente para implantação do
plano de bacias, a mesma fez a leitura do termo de posse dos eleitos e terminando parabenizou os mesmos e
deixou declarado o seu apoio para qualquer situação que os mesmos venham a necessitar. Em seguida foi
passada a palavra para o Sr. Jose Roberto Moretti secretário executivo dos comitês PCJ e do paulista que
parabenizou os eleitos, e falou da importância desse trabalho para a conservação dos recursos hídricos e para a
sociedade, sendo um trabalho ardo mais recompensador, o mesmo aproveitou a oportunidade para pergunta se o
Sr. Sidney como presidente eleito do comitê PJ seria o indicado para assumir a vice presidência do comitê
federal PCJ, e com a ausência do atual presidente do comitê PCJ federal o Sr. Sidney assume a presidência do
federal também, o mesmo ainda declarou o seu total apoio e se colou a disposição para trabalhar de forma
integrada e articulada para a preservação dos recursos hídricos, o Sr. Moretti passou a palavra para a condução
da reunião, o Sr. Damião pediu a palavra para agradecer a presença do Sr. Moretti e pela atenção que o mesmo
tem com o nosso comitê PJ. Em seguida o presidente eleito tomou a palavra e agradeceu a todos pela presença,
colaboração e aos votos de confiança, agradeceu as palavras do Sr. Damião e do Sr. Moretti. O Sr. Moretti pediu
a palavra e falou sobre as formalizações necessárias para o comitê federal sobre essa eleição e os eleitos para
efetivação do atual presidente do PJ, para o comitê federal justificar a necessidade de uma reunião extraordinária
do comitê federal para assumir o atual presidente do PJ a cadeira que cabe a ele no âmbito federal dos comitês
PCJ. A Sr. Laene como vice presidente eleita tomou a palavra e disse que a pauta foi comprida com êxito e se
poderíamos dar por encerrada essa reunião, todos os presentes concordaram e assim foi dada por encerrada essa
reunião.

logotipo
Documento assinado eletronicamente por Sidney Jose da Rosa, Presidente, em 09/03/2021, às 16:26,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de
2017.
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